## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

### ТАТЫШЛИНСКИЙ РАЙОН





# БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ТӘТЕШЛЕ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

# РЕШЕНИЕ

«24» августа 2020 года

No257/1

О режиме работы участковых избирательных комиссий муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан для проведения досрочного голосования по выборам депутатов Совета муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан пятого созыва

В соответствии с Календарным планом мероприятий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан пятого созыва территориальная избирательная комиссия муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан

## РЕШИЛА:

- **1.** Утвердить режим работы участковых избирательных комиссий муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан для проведения досрочного голосования по выборам депутатов Совета муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан пятого созыва (прилагается).
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан.

Председатель территориальной избирательной комиссии:

Р.Р. Муфтахов

Секретарь территориальной избирательной комиссии:

Р.М.Мухаметшин

Утвержден решением территориальной избирательной комиссией муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан от 24.08.2020г. №257/1

Режим работы участковых избирательных комиссий муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан для проведения досрочного голосования по выборам депутатов Совета муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан пятого созыва

Наименование избирательной комиссии	Время работы
Участковые избирательные комиссии	с 02 по 12 сентября 2020 года (включительно) с 14.00 до 18.00.

Секретарь территориальной избирательной комиссии:

Р.М.Мухаметшин